MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLMTA KAPTEPA W KINN 111.00322.1
: E | rog ; OBbEM ; ; TN

MAPKA  :  MOAENb | punmveks | gBurATEms | anKnon MPUBOJA
Audi \ A3 i 2012-2016 i 1.2, 1.4; 18 i BCE I MONHBIA; NEPEAHWE

Audi ! A3 i 2016~ ! 1.4 f BCE : MERPEQHKI
Skpda ! Superb : 2019- ! 207 ! AKTIN ! MEPEAHWMA
Skoda ; Superb 1 2015-2019 ! 1.4: 1.8: 2.0 ! BCE L MOSAHBIA; NEPEAHWA

Volkswagen ! Arteon ’ 2017- ! 2.0 } AKIN ] MEPEAHKA

Volkswagen ] Passat ! 2015-2019 ' 14:18 : AKIN ; MEPEOHMIA

Violkswiagen ' Passat ] 2020- i 14; 2.0 ! AKIN : MEPEJHV

Volkswagen ! Jetta ! 2020- J 14; 1.6 ! AKIIN ! NEPEAHMA

Vilkswager ' Golf ' 2012-2016 11214 (122 nc) AR : NEPEOHWI

Volkswagen i Golf i 2016- | 1.4 | AKIN i NEPEAHMUIA

Seat Leon 2013-2014 1.2 AKNN NEPEAHMIA

KpoHwTeitH
nesbiid
Jawura
_Toyox
LiTaTHeIl Kpenex
KpoHwTeiH
npaebii
" BonT M8x25
Llaii6a 8
Bont M10x25

Waiiba 10

LUTATHBIM Kpenex

BonT M8x25 :
[liai6a 8

WHCTpYKUMS NO YCTaHOBKE:

Cocrae kpenexa:

1. CHATE WTATHEN NeNEHRE agTomobuns, Haumenoparue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsSHKM
o A 5 ¥ -' P i =

2, Saﬂpeth KpoHWTeRHE BonTamuy MBx2S5 k wratHsIM KpoHwTeiHam (A) B SN B T—
nepegHest 4acTi asToMobuns. i BonT M10x25 1 2wt | 47.0 Hm
3. Bpytute Bontel MBx25 B lutatHue oTeepeTus (B) B 3a0HeR YacTi lshBa s | Tam 4
asTomobuna, WanBa 10 | Zwr
4. 3aBecTy 38WMTY Ha yoTaHoRNeHHse BonTet MEBx25 (B), cnepeam KpenuTs KpoHITERH Nessn i i E
Bonramin M10x25 K yeTaHOBNEHHEIM KROHWTERHaM (B). Kpouwresin npassii 1+ Twr
5, 3aKpenuTe 3aLUKUTY K NBINEHWKY WTATHRIM Kpenexom (). 36*;’1’113“ : g wr. 1
6. 3aTAHyTs BCe pesbBoBke COAMHEHNS C HEOBXOAWMEIM YCUMMEM. i A

y Hea ok ik e Zawwta E Twr |

Mcnonkaosanne NHEBMOWHCTRYMEHTA 3aMpeLleHo.

Mpon3BoauTEN BNPaee BHOCHTEL M3MEHEHMA B KOHCTPYKUMIO 3alinThi,
Texnuyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com



